



## **В следственном управлении подведены итоги конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией**

В следственном управлении СК России по Удмуртской Республике подведены итоги первого этапа ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией.

Целью конкурса является формирование антикоррупционного общественного мнения, повышение правовой культуры учащихся, развитие творческой инициативы и мышления детей и подростков.

В конкурсе принимают участие дети и внуки сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, а также обучающиеся образовательных организаций Следственного комитета, кадетских классов общеобразовательных организаций, в которых, в соответствии с договорами, заключенными со Следственным комитетом, реализуются дополнительные общеразвивающие образовательные программы, направленные на подготовку несовершеннолетних к государственной службе.

В этом году в конкурсе приняли участие дети сотрудников следственного управления, кадеты класса имени Андрея Касимова «МБОУ «Кожильская СОШ» Балезинского района, входящего в систему профильного кадетского образования СК России, воспитанники подшефных детских социальных учреждений республики.

Работы, выполненные Екатериной Байбородовой, Ксенией Козловской, Ксенией Русских и Софьей Шкляевой, признанные победителями, направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

Все победители первого этапа конкурса получают дипломы и памятные призы, остальные участники, представившие свои рисунки на конкурс, получают благодарственные письма руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике.

05 Ноября 2022



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1750135>